
Instrukcja tworzenia chmury wyrazowej na platformie WordArt.com 

Krok 1: Rozpoczęcie pracy  

1. Wejdź w przeglądarce na stronę: https://wordart com  

2. Nie musisz zakładać konta, aby od razu rozpocząć pracę 

3. Możesz jednak założyć konto, jeśli chcesz zapisywać swoje projekty. Aby założyć 

konto wejdź na https://wordart com i kliknij z ZAPISAĆ SIĘ -> po kolei wypełnij 

formularz rejestracyjny 

4. Po wejściu na stronę https://wordart.com/create masz taki widok:  

Tu będziesz tworzyć chmurę wyrazową, 

po kolei „zaglądając” i wypełniając 

sekcje: 

1) WORDS (słowa) 

2) SHAPE (kształt) 

3) COLORS (kolor) 

4) FONTS (czcionki) 

5) LAYOUT (układ) 

https://wordart.com/create


Krok 2: Wprowadzanie słów (Sekcja WORDS)  

1. W sekcji „Words” / „Słowa” wpisz swoje słowa – każde w nowej linii lub 

oddzielone spacjami. 

2. Możesz też wkleić tekst z innego dokumentu, np. listę słów zebranych z lekcji lub 

ankiety. 

 

 

 

 

Sekcja WORDS (słowa) 

Kliknij i wpisuj swoje słowa, najlepiej 

każde w nowej linii (Input, Your, Here…) 

Jeśli chcesz wpisać więcej słów to kliknij 

w przycisk +Add. Spowoduje to dodanie 

kolejnego wiersza, w który będziesz 

mógł wpisać kolejne słowo. 

Kliknij w: Import 

Po kliknięciu otworzy 

się OKNO, w które 

możesz wkleić słowa 

skopiowane z innego 

dokumentu (np. 

Word, Notatnik). 



3. Klikając w Columns możesz ustawić różne parametry każdego wprowadzonego słowa: 

o Size (rozmiar)  

o Color (kolor) 

o Angle (kąt) 

o Font (czcionka) 

o Repeat (liczba powtórzeń wpisanego słowa) 

UWAGA: Jeśli chcesz, aby niektóre słowa były większe niż inne, zwiększ ich rozmiar 

– poniżej efekt zwiększenia słów: Boże Narodzenie, gwiazdka 

 

Krok 3: Wybierz kształt chmury 

1. Przejdź do zakładki Shape / Kształt  

2. Wybierz jeden z dostępnych szablonów: 

o klasyczna chmura, 

o serce, gwiazda, logo, różne figury 

3. Możesz także załadować własny kształt (np. logo lub kontur mapy) jeśli masz taką 

potrzebę. 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Aby załadować własny kształt kliknij w +Add  

5. Otworzy się okno jak na obrazku powyżej. 

6. Kliknij w Add image -> pojawi się okno jak na obrazku poniżej 

7. Wybierz miejsce, z którego chcesz pobrać obrazek (Local PC – dysk komputera; 

Internet – należy wkleić link prowadzący do obrazka na przykład na platformie 

Pixabay 

 

 

 

 

 



8. Poniżej obrazek z widokiem, jeśli wybierzesz Internet 

9. Możesz znaleźć ciekawy obrazek/kształt na platformie z bezpłatną grafiką  

https://pixabay.com/pl/  

10. Kliknij w wybrany obrazek lewym klawiszem myszy -> rozwinie się menu podręczne 

kontekstowe -> wybierz Kopiuj adres obrazu (patrz grafika poniżej) 

 

 

 

https://pixabay.com/pl/


11. Wróć do okna, w którym masz otwartą platformę WordArt i wklej skopiowany do 

schowka adres obrazu.  

12. Po wklejeniu adresu kliknij Upload 

 

13.Kliknik w zaimportowany obrazek z Pixabay i kliknij Add w prawym dolnym rogu. 

 

 

 

 

Tutaj wklej skopiowany do schowka adres obrazu  

Po wklejeniu adresu kliknij Upload 

Kliknij Add 



13. Kliknij Generate 

 

💡 Dzięki temu chmura może przyjąć bardziej spersonalizowaną formę (jak na obrazku 

powyżej) 

 

 

 

 



Krok 4: Dostosuj układ i styl 

Po wybraniu słów i kształtu możesz przejść do kolejnych zakładek: 

🔤 Fonts / Czcionki 

• Wybierz czcionkę (lub kilka), 

• Zmieniaj rozmiary, styl (pogrubienie itp.) 

• Uwaga:  

o nie każda czcionka ma polskie znaki 

o po każdej zmianie możesz zobaczyć efekty klikając Generate 

🎨 Colors / Kolory 

• Ustal paletę kolorów dla tekstu, 

• Możesz stosować gradienty albo pojedyncze barwy 

📐 Layout / Układ słów w chmurze wyrazowej 

Możesz zmienić: 

• układ/orientację słów, 

• gęstość rozmieszczenia, 

• kierunek ułożenia liter.  

Krok 5: Generuj i podglądaj efekt 

1. Gdy już wszystko ustawisz, kliknij Generate / Wygeneruj.  

2. Po chwili zobaczysz chmurę wyrazów w wybranym kształcie i stylu.  

💡Możesz po każdej zmianie / próbie klikać w GENERATE, dzięki temu na 

bieżąco sprawdzisz efekty swoich działań/zmian 

Krok 6: Zapisz / pobierz projekt 

Po wygenerowaniu chmury masz kilka opcji: 

1) Save / Zapisz projekt 

• Zapisz projekt na swoim koncie (jeśli jesteś zalogowany). 

2) Download / Pobierz jako obraz 



• Możesz pobrać chmurę jako plik: PNG, JPG lub SVG klikając w 

DOWNOLAD/POBIERAĆ. Zawsze plik (chmura wyrazowa) zostanie automatycznie 

pobrana do folderu POBRANE na dysku Twojego komputera 

3) Share / Udostępnij 

• Jeśli jesteś zalogowana i zapiszesz swoją chmurę wyrazową masz opcje podzielenia 

się linkiem lub osadzenia chmury na stronie internetowej. Kliknij w Share /Udostępnij  

 

 

 

 

 



Wskazówki dla początkujących 
 Jeśli chcesz, aby chmura bardziej oddawała ważność niektórych słów daj większą liczbę 

powtórzeń tym najważniejszym. 

 Możesz tworzyć różne chmury z tymi samymi słowami, zmieniając tylko kształty lub 

kolory. 
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